

ΔΗΛΩΣΗ  
ΠΡΟΣ  
Διοίκηση της ΥΠΕ  
ΠΟΕΔΗΝ  
4/4/19  
1477

**ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ**

Με έγγραφό του ο Δ/ντής της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας από 22/03/19 μετακίνησε συνάδελφο από το τμήμα της αποστείρωσης, όπου υπηρετεί από τις αρχές του 2012, στη δύναμη των νοσοκόμων - τραυματιοφορέων.

Υποθυμίζουμε, η απόφαση του τότε Διοικητή να μετακινηθεί ο υπάλληλος στο ανωτέρω τμήμα ελήφθη μετά από πρόταση του αν. λο.αυ. Δ/ντη

Οι λόγοι για τους οποίους τοποθετήθηκε στο τμήμα της αποστείρωσης είχαν να κάνουν με τα σοβαρά και χρόνια προβλήματα υγείας του υπαλλήλου (σπονδυλοδεσία και ρήξη μίηνγγας). Από ότι φαίνεται κατά τον Δ/ντή έρχεται σε δεύτερη μοίρα και η υγεία των υπαλλήλων, αλλά και η ουσιαστική λειτουργία της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας, καθώς με την ανωτέρω απόφαση επιβαρύνεται επιπλέον και το προσωπικό του χειρουργείου.

Σημαντικό επίσης είναι το γεγονός ότι και ο Δ/ντής αλλά και η Διοικήτρια του νοσοκομείου, όχι μόνο αγνόησαν το σοβαρό πρόβλημα υγείας του συναδέλφου μας, αλλά του ανάθεσαν και παράλληλα καθήκοντα, υπέρ του τραυματιοφορέα και του κλιβανιστή, μέσα στο ίδιο οχτάωρο και τις πέντε ημέρες της εβδομάδας επιβαρύνοντας τον δεύτερο τραυματιοφορέα βάρδιας.

Επειδή λοιπόν ο Δ/ντής για άλλη μια φορά θα επικαλεστεί τις υπηρεσιακές ανάγκες για την μετακίνηση αυτή, του απαιτείται να επιμείνει υπάρχουν υπηρεσιακές ανάγκες, όμως όχι μόνο λόγω έλλειψης προσωπικού αλλά και λόγω κακής συμπεριφοράς που αναγκάζει το προσωπικό να αποχωρεί από το νοσοκομείο, είτε με πρόωρες συνταξιοδοτήσεις, είτε με μετακινήσεις, είτε με άδειες ανεπαισθητών κλπ. (δεν αναφερόμαστε μόνο στις αποχωρήσεις των γιατρών), όμως σε καμία περίπτωση δε μπορεί να καλύψει τις ανάγκες αυτές με έναν υπάλληλο ο οποίος έχει σοβαρό πρόβλημα υγείας και η μετακίνηση αυτή μπορεί να του επιδεινώσει το πρόβλημά του και να θέσει σε κίνδυνο την υγεία του.

Καταγγέλλουμε τον Δ/ντή και τον καθισταύμε υπεύθυνο για την τυχόν επιβάρυνση της υγείας του συναδέλφου που μετακινήθηκε.

Αυστηρώς οι σκόπιμες, οι στασιαστικές και απροσχητές κινήσεις εκ μέρους του, είναι απονευλαμιζόμενες, καθώς, παρά τον μηδέν μετακίνησε το μοναδικό Π.Ε νοσηλευτή και μόνιμο υπάλληλο του νοσοκομείου από το αντιστήσιολογικό Τμήμα στην Χειρουργική κλινική για λόγους που μόνο ο ίδιος γνωρίζει.

Για εμάς, τέτοιες ενέργειες σήμνουν, απενός αναστάτωση στο ήδη ελλειμματικό και καινοβέβλημένο προσωπικό της νοσηλείας αυξάνουν τους κινδύνους επιβάρυνσης της υγείας των υπαλλήλων.

Σας καλούμε με τις δικές σας ενέργειες να προστατώσετε τους λιγοστούς και ευσυνειδητούς υπαλλήλους που προσφέρουν τις υπηρεσίες τους υπερβάλλοντας εαυτών, κάτι το οποίο δε μπορεί να πράξει η σημερινή Διοίκηση.

Ο Πρόεδρος  
Γεώργιος Ευάγγελος

Για το ΝΣ

Η Γραμματέας  
Καρόλη Πουστίνη